

# SET DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS A LAS BASES ADMINISTRATIVAS Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

## LICITACIÓN PÚBLICA SERVICIO DE CONSERVACIÓN DEL SISTEMA DE RECOLECCIÓN DE AGUAS DE INFILTRACIÓN, TÚNEL INTER ESTACIONES PIN-LME, LME-PPA, PPA-CM LÍNEA 4 DE METRO S.A.

1- Agradeceremos indicar que cantidad existen en los siguientes ítems:

- Pozos de Infiltración  
Respuesta: 7 pozos operativos.
- Cámaras de drenaje  
Respuesta: 45 cámaras.
- Perforaciones de drenaje  
Respuesta: 29 perforaciones aprox.
- Plantas elevadoras de aguas lluvia  
Respuesta: 6 plantas elevadoras.

2- ¿Cada cuanto tiempo se debe entregar análisis de agua?

Respuesta: Cada tres meses.

3- ¿Qué cantidad y características deben tener las bombas de alivio?

Respuesta:

- 4 bombas marca Flygt, modelo CP 3127. 181 SH-257, sumergibles, de 7,4 Kw de potencia, con impulsor mono/multi álabe.
- 2 bombas marca Flygt, modelo DP 3068. 180 MT-473, sumergibles, de 1,5 Kw de potencia, con impulsor Vortex.
- 3 bombas marca Flygt, modelo CP3153, sumergibles, de 7,5 Kw de potencia.
- 2 bombas marca Flygt portátiles (en estación Las Mercedes).